

# 首届青少年迎新年「七彩嘉年华」活动在欢乐谷举行

## 报企携手 满足读者多元化需求

冬晴日暖胜春朝,报企携手创未来。2023年12月30日,南阳报业传媒集团读者生活服务中心和南阳市雅谷酒店有限公司战略合作签约仪式暨南阳市首届青少年迎新年“七彩嘉年华”活动举行。

本次签约是南阳报业传媒集团与文旅餐饮产业融合的有益探索,双方将在宣传推介、研学拓展、采风赛事、培训学习、读者活动等方面进行更为深入和全面的合作,以满足读者多元化需求。



放飞梦想气球

### 签约 报企开展深入全面合作

辞旧迎新,暖阳高照。当日,南阳市雅谷酒店会议室内温暖如春,热闹非凡,南阳报业传媒集团读者生活服务中心和南阳市雅谷酒店有限公司举行了战略合作签约仪式。此次签约不仅有利于推动双方的业务拓展和品牌建设,更是传媒业与文旅餐饮产业融合的有益探索。

据了解,南阳市雅谷酒店有限公司隶属于恒瑞文化旅游有限公司,以旅游、度假、亲子和养生为主题,以配套的野生动物世界和欢乐谷为经营核心,是一家四星级标准度假型酒店。其中,森林野生动物世界是目前南阳市最具代表性的、以动物游览和亲子娱乐为中心的复合型旅游胜地,长期致力于构建研学旅行、休闲度假、团建聚会、餐饮食宿为特色的综合性服务平台。

近年来,南阳报业传媒集团积极构建融合传播的现代传媒治理体系,大力发展新媒体、加快数字化转型,高质量建设“诸葛云”全媒体指挥平台,实现“一次采集、多元生成、多平台传播、数据共享”的强大功能。目前,集团拥有68个新媒体平台账号,受众数量4800余万,日活量2600余万,日均阅读量3.8亿人次。集团旗下以读者生活服务中心为首的四大经济实体积极开展对外合作,不断拓展朋友圈,在深化“媒体助政助企惠民”、创新服务大局中,深刻诠释了党媒的忠诚和担当。

通过这次合作,能够进一步深化“读者至上”的服务理念,不断完善和提升服务水平,围绕“牵手日报”系列活动,组织户外拓展、公司团建、文化体验等活动,满足读者的多元化需求;能够进一步推陈创新,研发更多符合市场需求、富有创意的亲子游项目,让广大青少年在旅行中收获成长、拓宽视野,让家庭在游玩中收获快乐、增进情感。

本报记者 张玲 文/图



学习科圣精神



亲近自然



开心滑雪

### 迎新 青少年在行走中收获成长

暖阳下,南阳日报小记者们共同放飞气球、放飞梦想,分享跨年蛋糕,满满的仪式感。

小记者们走进张衡博物馆,畅游欢乐谷、野生动物世界,亲近自然、开阔视野,在快乐中赋能成长。在张衡博物馆,小记者们了解了张衡的生平和科学成就,感受到张衡在科学技术、文学艺术等方面所作出的杰出贡献。小记者们边听讲解边做着记录,纷纷表示要以张衡为榜样,好好学习。

在欢乐谷,小记者们分别体验了摩天轮、直升机、的士高转盘、机器侠、爬山车、消防战车、滑雪等项目,火爆的场景、开心的笑脸成为当日南阳日报小记者欢乐谷游玩的主旋律。在滑雪场,小记者们尽情享受冰雪带给他们的激情与快乐。“第一次坐摩天轮,感觉特别高。”小记者们乘坐摩天轮,从高空欣赏周边美景。小记者们还登上直升机,体验飞行魅力;走进孔雀园,与孔雀零距离接触……

快乐的时光总是短暂,下午5时返程时,小记者们还流连忘返,直呼没尽兴,在车上叽叽喳喳地讨论着当天游玩的感受,期待着下次精彩活动。③9



扫码看视频



挑战自我